
 

 

 

 

 بارم  ردیف 

 مشخص کنید .  ×و نارست را با   √جمله های درست را با    1

 دارای علامت مثبت است .                                عدد  •

     به صورت  3760000نماد علمی  •

•  
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 گزینه مناسب را علامت بزنید .   2

   از بقیه بزرگ تر است ؟ کدام گزینه 

 150د (                   144ج(                          -135ب(                       120الف( 

 

 برابر کدام گزینه است ؟                           حاصل 
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 حاصل                             برابر کدام گزینه است ؟   
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 اگر محیط مربعی                         باشد ، مساحت آن ................. است .  

 .................... است .نمایش توان مثبت عدد                  به صورت 

 ، ..................... است .   -27ریشه ی سوم عدد  

 برابر است با .................. . xاگر                                    آنگاه مقدار 

 

 حاصل عبارت زیر را به دست آورید .  
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 عبارت زیر را ساده کنید .  
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      هر یک از عددهای ردیف بالا را به یک عدد مساوی در ردیف پایین وصل کنید .  
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 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید .   7
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 جاهای خالی را با علامت مناسب کامل کنید .   8
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 مخرج کسر زیر را گویا کنید .  
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 نماد علمی هریک از عددهای زیر را بنویسید .  

 

 

 

 نمایش معمولی عدد زیر را بنویسید .  
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